



# ГУБЕРНАТОР ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ

ул. Цвиллинга, 27, Челябинск, 454089, Российская Федерация  
Телефон (351) 263-92-41, факс (351) 263-12-83, телетайп 124676 «Исток»  
E-mail: gubernator@gov74.ru, <http://www.gubernator74.ru>

16 07 2020 № 01/4263

Президенту  
Российской Федерации

на № \_\_\_\_\_

В.В. Путину

Уважаемый Владимир Владимирович!

В соответствии с пунктом 7 перечня поручений по итогам встречи Президента Российской Федерации с участниками форума «Качественное образование во имя страны» Общероссийского общественного движения «Народный Фронт «За Россию» от 12.12.2014 г. № Пр-2876 (далее – поручение) докладываю.

Организация и координация курсов для родителей (законных представителей) несовершеннолетних детей по основам психологии и педагогике осуществляется государственным бюджетным общеобразовательным учреждением «Областной центр диагностики и консультирования» (далее – ГБОУ ОЦДиК).

В целях осуществления данной работы ГБОУ ОЦДиК совместно с Министерством образования и науки Челябинской области и региональным отделением Общероссийского общественного движения «Народный Фронт «За Россию» в Челябинской области разработана и утверждена Программа работы с родителями (законными представителями) несовершеннолетних детей на 2020 год (далее – Программа), которая размещена на официальном сайте ГБОУ ОЦДиК ([www.74211s039.edusite.ru](http://www.74211s039.edusite.ru)) в разделе «Родителям о детях» - «Курсы для родителей».

В связи с распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-19) в содержание Программы включен модуль «Особенности воспитания, обучения, развития детей младшего школьного возраста в период самоизоляции». Скорректированы организационные формы реализации Программы – отдельные мероприятия проводились в онлайн-режиме и дистанционно.

В соответствии с Программой в 2020 году проведено 7 публичных лекций, из них 4 - в очном формате, 3 - дистанционно; 19 открытых занятий, 1577 индивидуальных и групповых консультаций для родителей (законных представителей) несовершеннолетних детей (в том числе в онлайн-режиме),

прошли обучение 534 родителя (законных представителя) несовершеннолетних детей.

Кроме того, педагогами ГБОУ ОЦДиК проведено для родителей (законных представителей) несовершеннолетних детей 4 мастер-класса:

- «Музыкальные игры дома»;
- «Образование в семье. Когда все дома»;
- «Образование в семье. Рисование»;
- «Совместное чтение».

Для родителей (законных представителей) несовершеннолетних детей и специалистов разработаны 44 информационных и методических материала, которые размещены в открытом доступе на официальном сайте ГБОУ ОЦДиК.

Основные направления психолого-педагогического просвещения родителей (законных представителей) несовершеннолетних детей реализуются через общешкольные и классные родительские собрания, лектории, индивидуальную работу с родителями классных руководителей (воспитателей), социальных педагогов и педагогов-психологов.

Во всех муниципальных образованиях Челябинской области педагогическое просвещение родителей (законных представителей) несовершеннолетних детей в области педагогики и возрастной психологии ведется по утвержденным образовательным (просветительским) программам.

В данной работе активное участие принимает Совет родителей обучающихся, воспитанников образовательных учреждений Челябинской области. В 2020 году проведено 4 областных родительских собрания в онлайн-режиме, в том числе и по вопросам педагогики и возрастной психологии (формирование психолого-педагогических знаний по вопросам воспитания, обучения, медицинского сопровождения и развития детей, роль семейного воспитания в недопущении употребления психоактивных веществ, безопасность детей в сети Интернет, профилактика правонарушений в детской среде, противодействие распространению экстремистских действий). В областных родительских собраниях принимали участие детские психологи, психиатры, наркологи, сотрудники Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Челябинской области, органов внутренних дел и здравоохранения.

В целях информационно-просветительской и образовательной работы с родительской общественностью по вопросам правового характера, формирования компетенций в развитии и воспитании детей с ограниченными возможностями здоровья, получения знаний основ детской психологии в Челябинской области продолжает функционировать интерактивный ресурс «Понимаем. Принимаем. Помогаем» ([ovz.ipk74.ru](http://ovz.ipk74.ru)).

Работа по исполнению поручения будет продолжена.

С уважением,



А.Л. Текслер

